]T Na nésledujicim grafu je zo-
@ brazena zavislost pfijatého Zivisiost sminy teploty ne pijatim teple u riznjch litek
tepla 1 kg vody, vzduchu
@ a stiibra na rozdilu poéateéni
a koncové teploty latky. MNa

=R Crosy = 4,18 W/ (kg °C)
Cuzduena = 1,01 kif(kg."C)
Cafibeo = 0,235 kI/(Kkg."C)

Prijaté teplo [ki]
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zakladé (dajl v grafu odpovéz T
na nasledujici otazky. &= masssssssiissibass: — voda
e 1w 20 33 4 S0 &0 R
Rozdil potateiéni a koncové teploty ve "C —_— stﬂbmj
 Kolik tepla pfijme 1 kg vzduchu, aby se . Kolik tepla pfijme 10 kg vzduchu, aby se
ochfalo 1°C? ohidlo 1°C?
E Kterd latka pfijme v_l'ce tepla pfi ‘?hffﬂ latky 0 | Kolik tepla pfijme stibro o hmotnosti 2 kg, aby
© 20 *C a hmotnosti 1 kg, voda &i stiibro? se zvysila jeho teplota z 20 °C na 100 °C?

" Kolik tepla pfijmou 2 kg stfibra pfi ohFati
ol1°C?

Kolik tepla prijme 1 kg vzduchu, aby se
ohfal 0 10 °C?

Vypracuijte do sesitu pfiklady a napi$te vysledek:

1) V elektrické pratce se ohfiva voda o hmotnosti 30 kg. Jaké teplo pfijme, zvysi-
li se jeji teplota z 15 °C na 90 °C?

Q= J

2) V nejvétsim systému vodopadl na svété na fece Iguacu na hranicich mezi

Argentinou a Brazilii padi do hloubky 70 m v dobé dest'i 6500 m’ vody. O kolik
stupiiti se zvysi teplota vody, pokud piedpokladame, Ze veskera potencialni energie
vody na hrané vodopadu se nakonec zméni na jeji vnitini energii?

h=70m, ¢=4200] -kg"-K", Ar=?
Piedpoklad: viechna potenciilni energie se zméni na vnitfni energi vody =
E =All=0
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